

О внесении изменений в решение Жезказганского городского маслихата от 24 мая 2012 года № 6/51 "Об утверждении Правил о размере и порядке оказания жилищной помощи населению города Жезказгана"

Решение Жезказганского городского маслихата Карагандинской области от 9 июля 2014 года № 25/219. Зарегистрировано Департаментом юстиции Карагандинской области 29 июля 2014 года № 2699

## Примечание РЦПИ:

## В тексте документа сохранена пунктуация и орфография оригинала.

В соответствии с Законом Республики Казахстан от 23 января 2001 года "О местном государственном управлении и самоуправлении в Республике Казахстан", Законом Республики Казахстан от 16 апреля 1997 года "О жилищных отношениях" Жезказганский городской маслихат РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Жезказганского городского маслихата от 24 мая 2012 года № 6/51 "Об утверждании Правил о размере и порядке оказания жилищной помощи населению города Жезказгана" (зарегистрировано в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов за номером 8-2-156, опубликовано 22 июня 2012 года № 26 (7776) в газете "Сарыарка" и 22 июня 2012 года № 25 (321) в газете "Жезказганская правда") следующие изменения:
- 1) пункт 20 изложить в следующей редакции: "20. Для назначения жилищной помощи заявитель предоставляет документы согласно пункту 4 Правил предоставления жилищной помощи, утвержденных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 декабря 2009 года № 2314.
  - 2) пункт 21 исключить.
- 2. Настоящее решение вводится в действие по истечении десяти календарных дней после дня его первого официального опубликования.

Председатель сессии М. Асансеитов Секретарь городского маслихата С. Медебаев

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан